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Vyjádření 
 

K věci:  Žádost o vydání stanoviska Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje 
k projektu „Protipovodňová opatření města Vrbno pod Pradědem“. Projekt bude 
předložen v rámci výzvy Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 1 – 
Zlepšování kvality vody a snižování rizika povodní; specifický cíl 1.4 – Podpořit 
preventivní protipovodňová opatření. 

Žadatel: Město Vrbno pod Pradědem, Nádražní 389, 793 26 Vrbno pod Pradědem, IČ 
00296457, zastoupená společností ENVIPARTNER, s.r.o., Vídeňská 55, 639 00 
Brno, IČ 283 58 589   

Předložená dokumentace: Protipovodňová opatření města Vrbno pod Pradědem, říjen 2015 
Místo projektu:  území města Vrbno pod Pradědem 
Zpracovatel dokumentace: ENVIPARTNER, s.r.o., Vídeňská 55, 639 00 Brno, IČ 283 58 589   
  

  
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje (dále i „HZS MSK“) posoudil soulad výše 
uvedené dokumentace předložené dne 21. 10. 2015 s dlouhodobou strategií HZS MSK v oblasti 
rozvoje jednotného systému varování a vyrozumění (dále i „JSVV“) na území Moravskoslezského 
kraje a s její realizací 
 

souhlasí s podmínkami 
 

I. že veškeré prvky dodaného varovacího systému v rámci realizace projektu, budou schválené 
Ministerstvem vnitra - generálním ředitelstvím Hasičského záchranného sboru České 
republiky (dále jen „MV - GŘ HZS ČR“) pro provoz v JSVV a budou splňovat veškerá 
kritéria uvedená v „Technických požadavcích na koncové prvky varování a vyrozumění“, 
vydaných MV GŘ HZS ČR č.j. MV-24666-1/PO-2008 ze dne 15. dubna 2008 a jeho změny 
č.1 č.j. MV-15523-1/PO-2009 z 20. března 2009; 

II. opravy stavu varování v části 1.4, str. 26, předložené projektové dokumentace, ve které 
se uvádí, že na území se v současnosti nachází rozhlas a dvě elektronické sirény, avšak dle 



2 

skutečného stavu se na území obce nachází jedna rotační siréna, dvě elektronické sirény 
a místní rozhlas nezačleněný do JSVV. 
 
 

Odůvodnění 
Předmětem předložené dokumentace jsou protipovodňová opatření na území města Vrbno pod 
Pradědem. V oblasti varování a informování obyvatelstva je navrženo dokrytí výše uvedeného 
území varovným signálem a verbální informací s využitím bezdrátového informačního systému. 
Uvedený koncový prvek varování bude do JSVV připojen sirénovým přijímačem SSRN (Systém 
selektivního rádiového návěštění). Navržené technické řešení respektuje požadovanou selektivitu 
systému.  
 
Na území obce Vrbno pod Pradědem se nachází dvě elektronické sirény (ev. č. 1226 na budově 
hasičské stanice, ev. č. 1066 na budově Městského úřadu), jedna rotační siréna (ev. č. 1051 
na budově úpravny vody) a místní rozhlas nezačleněný do jednotného systému varování 
a vyrozumění. 
 
Dokumentace „Protipovodňová opatření města Vrbno pod Pradědem“ vhodně navazuje na již 
schválený a realizovaný projekt „Digitální povodňový plán vybraných ORP a dostavba 
a modernizace jednotného systému varování a vyrozumění na území okresů Bruntál, Opava 
a Ostrava město ohroženém povodněmi“, číslo projektu CZ.1.02/1.3.00/11.10829, který v rámci 
výzvy Operačního programu Životní prostředí realizoval HZS MSK. V rámci tohoto projektu byla 
na území obce nově instalována jedna elektronická siréna, dále byl vyměněn sirénový přijímač 
u původní sirény pro komunikaci v novém monitorovacím systému koncových prvků 2. generace. 
Elektronické sirény zajistí varování obyvatelstva a projektovaný místní informační systém naváže 
zajištěním informování obyvatelstva a poskytováním tísňových informací a zefektivní tím krizovou 
komunikaci s obyvatelstvem na území města. 
  
Předložený projekt a uvedené technické opatření je v souladu s dlouhodobou strategií HZS MSK 
v oblasti rozvoje JSVV na území Moravskoslezského kraje a HZS MSK jeho realizaci schvaluje 
s tím, že veškeré prvky dodaného varovacího systému v rámci realizace projektu budou schválené 
MV - GŘ HZS ČR pro provoz v JSVV a budou splňovat veškerá kritéria uvedená v „Technických 
požadavcích na koncové prvky varování a vyrozumění“, vydaných MV GŘ HZS ČR č.j. MV-
24666-1/PO-2008 ze dne 15. dubna 2008 a jeho změny č.1 č.j. MV-15523-1/PO-2009 z 20. března 
2009 (dostupné z: http://www.hzscr.cz/soubor/technicke-pozadavky-20090421-pdf.aspx).  

 
 

 
 

 plk. Ing. Antonín Krömer 
 vedoucí oddělení ochrany obyvatelstva a krizového řízení 

 podepsáno elektronicky 
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